

购买**海尔精品套餐**
即可享受**节能补贴**

低碳,随着2009年底落幕的哥本哈根气候大会,人气愈发高涨,绿色、节能、环保的理念成为家电行业共同关注的主题。作为家电行业绿色标杆的海尔集团,2009年就推出了以冰箱、洗衣机、空调和热水器为代表的绿色、环保、节能的“绿色家电套餐”,引领着低碳生活家电消费的新主张,2010年的绿色海尔更是正当红。

全套绿色,唯看海尔

据有关销售人员介绍,2010年初,低碳经济的热度有增无减,目前家电市场上的绿色家电不少,但多局限于单一产品,消费者的选择余地较小。作为绿色生活方式引领者的海尔集团是目前家电市场上第一个也是唯一

一个能够推出整套绿色家电的企业。

记者在采访中了解到,海尔成套绿色家电产品,共包括冰箱、彩电、空调、洗衣机等10多个系列30多款产品。其中,海尔最新推出的“无极变频”冰箱被称为“超省电冰箱”,比普通冰箱日耗电量少0.81度,并且采用无氟制冷,完全环保。而海尔“无氟空调”不仅实现了2分钟速热、-20℃超低温启动,能效比更是高达6.91,运行24小时比普通变频空调省电5.2度,省下的电相当于10台以上200升1级能效冰箱24小时的耗电量。卡萨帝复式大滚筒洗衣机的“S-D芯变频”技术又是行业独创,它能使电机没有碳刷的摩擦,实现“静音洗衣”、环保节能。

此外,海尔整套厨电还推出了“GRC光波消毒柜”、“防干烧燃气灶”、“变频风幕吸油烟机”和“智能洗碗机”等绿色环保单品,备受年轻消费者关注。新上市的“欢韵”海尔智能数控烟机和“腾韵”智能防干烧燃气灶更是赢得了消费者的

»相关链接 海尔冰箱再夺全球第一

日前,国内最大、最具影响力的IT类垂直互联网专业媒体ZOL公布了2009年度科技产品大奖。其中,代表家电业最高荣誉的“2009年度卓越产品奖”被海尔卡萨帝意式三开门冰箱获得,意味着在全球冰箱的同台竞技中,海尔又一次夺冠。海尔卡萨帝意式三门冰箱是2009年刚刚上市的新品,在中国上市之初仅一个月的时间就登上了单型号销量冠军的宝座,并被网友评为“最值得购买的三门冰箱”。此前,还获得了世界著名的三大设计大奖之一的“红点至尊设计大奖”、德国著名的PIUS X大奖、美国“最佳产品设计奖”。

云计算首度介入政府行政

讯鸟在江苏镇江构建中国首个政府云计算平台

日前,国内云计算应用(客户经营服务系统)领军企业讯鸟软件正式与江苏省镇江市丁岗镇签约,讯鸟将利用其先进的云计算技术,为丁岗镇构建中国首个基于云计算技术应用的政府管理服务平台及公共服务(电子政务和便民服务)平台。

根据协议,讯鸟公司为丁岗镇政府提供的“云计算服务平台”,将采用国际先进的云计算架构和基于互联网递送的服务模式和一站式解决方案,通过成熟、稳定的SAAS模式运营的系统,在丁岗镇政府、服务提供商及居民之间搭建起高速通畅的信息交互系统,加速农村信息化和新农村建设的步伐。

据悉,服务平台中包括行政呼叫中心系统、便民门户网站、便民业务处理系统建设等多个功能系统,并采用“统一规划、统一设计、统一开发、统一实施”的工程

模式,在有效的安全环境下,实现无缝共享,业务流程顺利开展。

今后,镇上居民在进行消费选择的时候,可以通过服务平台门户网站、Web网页呼叫、短信等方式直接下达服务订单,下单后,可以由网络平台中心的座席人员根据工单要求,对接相应的服务企业或政府部门,或直接转到相关服务企业或政府部门的自助管理后台,实现服务对接。

北京讯鸟软件总裁吴益民介绍说,该项目分为二个阶段建设,到2010年3月底,完成第一阶段建设,保证云计算服务平台门户网站完成上线与运行;2010年6月底完成验收和推广,保证整个平台全面实现对接、无技术故障正常运行。

讯鸟此次签约丁岗镇,是云计算在国内行政机构的首次全方位覆盖应用。

讯鸟云计算平台建成后,丁岗镇成为世界上第一个应用云计算技术的乡镇。这是云计算技术第一次应用到中国最基层政府和社区,让最基层居民享受高科技带来的生活和工作变化。此外,政府通过与专业IT厂商和运营商的合作,使之提供对系统7×24小时的保障服务,不仅合理控制系统运营过程中的技术人员的投入成本和瘫痪风险成本,将节省下来的资金更好地用于热线宣传、服务人员培训以及服务中心长期可持续发展的市场化运作中。

讯鸟软件总裁吴益民指出,云计算技术是中国打造服务型政府的催化剂和最佳途径。由于国际上云计算整体应用处于发展初期,此次讯鸟与丁岗镇的初步尝试,有望为世界各国政府建设服务管理平台提供先期参考。 快报记者 沙辰

讨好“80后”,康佳网睿自有高招

2009年网络电视出尽风头,尤其受到了“80后”年轻消费者的关注,各个品牌都争相推出网络电视新品,康佳最新推出的网睿全系列讨好80后自有高招。

康佳将本次重资打造的网睿TV定位为新一代智能网络电视,其独创的“智能四维”系统,从智能硬件、智能应用、智能内容以及智能

升级等方面均突破行业限制,重新定义了信息时代平板电视的标准。

康佳网睿TV的智能内容主要体现在三个方面:

其一是内容丰富,信息齐全,通过与第三方提供的资源,网睿TV可以给消费者免费供应业内最齐全的影视库、资讯库,不仅可以在线欣赏超过万部的高

清电影,还拥有天气预报、新闻、股票等完备的资讯系统;其二是网睿TV可以实现智能搜索服务,可以让消费者方便、快捷地找到外接U盘、网络邻居以及网络上的目标资源;其三,网睿TV还独创了一套智能内容识别系统,包括智能防火墙和智能网络安全防护两大功能。



“绿色套装”正当红 低碳生活看“海尔”

目光。海尔整套绿色厨电使人们从“油烟恐惧症”中解放出来,名正言顺地成为了绿色先锋。

整套服务 还看海尔

低碳家电消费的主力日益集中在80后这一群体,如何让家电完美地融入80后消费者的品质生活中去,成了海尔服务工作的重头戏。

为了满足年轻消费者的个性化需求,海尔提供了“量身定制”的服务方案,成套变频家电系列、成套绿色家电系列等,用户可根据实际需求进行“DIY”设计和组合。海尔品牌旗下,彩电、冰箱、洗衣机、空调、电脑、厨房等设备一应俱全,不同家电之间的型号、颜色、式样均可实现成套组合。 快报记者 王多

Haier

一个世界一个家

贺海尔冰箱、洗衣机全球销量第一 海尔整套变频节能家电 全球震撼出击

数据来源:2009年12月1日
《欧洲透视》最新统计,海尔冰箱、洗衣机销量和品牌占有全球第一。

海尔整套变频节能家电 全球震撼出击,感恩回报五重礼

购买海尔不同产品满额类以上,达到以下台价(同日可叠加)

- ★**感恩礼:** 达到7000元 送海尔饮水机
- ★**健康礼:** 达到8000元 送海尔电压大师
- ★**时尚礼:** 达到12000元 送海尔电饭煲+海尔保鲜保鲜会员卡
- ★**欢乐礼:** 达到15000元 送海尔欧式精品小家电两件套+海尔俱乐部会员卡
- ★**至尊礼:** 达到25000元 送海尔欧式精品小家电四件套+海尔俱乐部会员卡

活动时间:1月22日晚至1月24日,礼品数量有限,送完为止,更多活动详情请见店堂海报或咨询海尔导购员。

海尔整套家电
一站购齐,一步到位,一次就好

我的海尔我的家

海尔集团总部地址:山东青岛 366006 电话:4006008888 网址: http://www.haier.com